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国会２ 
 

◆	
 次の（    ）にあてはまる言葉を書きなさい。 

 

① 衆議院の任期は（ ア ）年、被選挙権は（ イ  ）歳以上である。 

 

 

 

② 参議院の任期は（ ア ）年、被選挙権は（ イ  ）歳以上である。 

 

 

 

③ 衆議院には任期内の（     ）があるが、参議院にはない。 

 

 

④ 衆議院で行われている選挙制度を（           ）という。 

 

 

⑤ 議会では、ものごとの決定において、議論をつくしてもまとまらない時、数の多い意

見に決められる。この原理を（        ）という。 

 

 

⑥ 委員会や本会議を開くのに必要な出席者数を（      ）という。 

 

 

⑦ 委員会や本会議で、法律案の可決に必要な数は出席議員の（     ）である。 

 

 

⑧	
 国会の中の委員会に必要な出席者数は（      ）以上である。 

イ 

ア 

イ 

ア 
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国会 2 解答 
 

◆	
 次の（    ）にあてはまる言葉を書きなさい。 

 

① 衆議院の任期は（ ア ）年、被選挙権は（ イ  ）歳以上である。 

 

 

 

② 参議院の任期は（ ア ）年、被選挙権は（ イ  ）歳以上である。 

 

 

 

③ 衆議院には任期内の（     ）があるが、参議院にはない。 

 

 

④ 衆議院で行われている選挙制度を（           ）という。 

 

 

⑤ 議会では、ものごとの決定において、議論をつくしてもまとまらない時、数の多い意

見に決められる。この原理を（        ）という。 

 

 

⑥ 委員会や本会議を開くのに必要な出席者数を（      ）という。 

 

 

⑦ 委員会や本会議で、法律案の可決に必要な数は出席議員の（     ）である。 

 

 

⑨	
 国会の中の委員会に必要な出席者数は（      ）以上である。 

 

イ 25 

	
 解散 

多数決の原理 

	
 定足数 

	
 半数 

ア 4 

イ 30 

ア 6 

小選挙区比例代表並立制 

	
 過半数 


